



יחידה 3 – תרגול מקוון 2010 : יחידה אינטגרטיבית נוספת
1. בהתפלגות מסויימת עשר תצפיות. 5 תצפיות שוות לשכיח שערכו 70 והחציון הוא 80. מה 
לא ייתכן? 
(1) ערכו של הממוצע בהתפלגות הוא 90
(2) ערכו של הממוצע בהתפלגות הוא 80

(3) ערכו של הממוצע בהתפלגות הוא 95

(4) ערכו של האיבר C60 הוא 85  

2. ידוע כי הקשר בין אינטליגנציה להצלחה בבחינת הפסיכומטרי חיובי אך אינו מושלם, וכן ידוע כי שונות האינטליגנציה שווה לשונות ההצלחה בבחינת הפסיכומטרי. איזה מבין המשפטים הבאים נכון בהכרח:
(1) קו הרגרסיה לניבוי אינטליגנציה מתלכד עם קו הרגרסיה לניבוי הצלחה בפסיכומטרי
(2) קו הרגרסיה לניבוי אינטליגנציה עשוי להתלכד עם קו הרגרסיה לניבוי הצלחה בבחינת הפסיכומטרי, אך לא בהכרח
(3) קו הרגרסיה לניבוי אינטליגנציה בהכרח אינו מתלכד עם קו הרגרסיה לניבוי הצלחה בבחינת הפסיכומטרי
(4) קווי הרגרסיה מאונכים זה לזה
3. באיזה מהביטויים הבאים מקדם המתאם בהכרח שווה ל-1:
(1) [image: image2.png]



(2) מתאם פירסון בין שתי התפלגויות נורמאליות בעלות אותו ממוצע ואותה סטיית תקן
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4. ידוע כי הקשר בין שעות שינה ליצירתיות הוא מושלם. משרד הבריאות החליט לחלק כדורי שינה לילדים חסרי חוש יצירתיות. כל הילדים שניתן להם הכדור הפכו יצירתיים ביותר מ-20% מרמת היצירתיות המקורית. מה ניתן לומר על הקשר בין שעות שינה ליצירתיות לאחר השינוי?
(1) הוא יגדל
(2) הוא יקטן
(3) הוא לא ישתנה
(4) לא ניתן לדעת מהנתונים
5. משחק קובייה מתנהל באופן הבא: משתתף מטיל את הקובייה פעמיים. אם סכום ההטלות שווה ל-3 או ל-7 הוא משלש את סכום דמי ההשתתפות במשחק (X). מה תוחלת הרווח של המשתתף?
(1) -1/3X

(2) 44/36X

(3) -1/9X

(4) 1/9X

6. 3 אנשים רוקדים במעגל. מהי ההסתברות שצליל ומוטי לא יחזיקו ידיים ב-3 ריקודים שונים?
(1) 1
(2) 0
(3) 1/3
(4) 3
7. באילו נסיבות יש יתרון למדידת מהימנות באמצעות נוסחים מקבילים על פני מדידת מהימנות באמצעות מדידה חוזרת (של אותו המבחן)?
(1) כאשר התכונה הנמדדת יציבה לאורך זמן
(2) כאשר המבחן ארוך
(3) כאשר התכונה הנמדדת אינה הומוגנית
(4) (4)   כאשר הנבדקים זוכרים את השאלות מן ההעברה הראשונה  

שאלות 8-9 מתבססות על הנתונים להלן :
חוקר בדק את תדירות השימוש במכשיר דוחה יתושים בעונות השונות. לצורך מחקרו הוא דגם 30 נבדקים שונים בכל עונה (אביב, קיץ, חורף וסתיו). החוקר לא הצליח לדחות את השערת האפס.  הוא  החליט לקחת את 120 נבדקי המחקר ולמדוד את ממוצע השימוש של כל נבדק, לאורך השנה, בכל אחת מהעונות (במערך תוך נבדקי). 
8. מה מהבאים נכון:
(1) שונות הטעות במערך הראשון בהכרח גדולה משונות הטעות במערך השני 
(2) שונות בין אישית בהשפעת עונות השנה, אינה תורמת לשונות הטעות במערך השני 
(3) במערך הראשון, האינטראקציה בין הנבדקים השונים לעונות השונות משפיעה על השונות הבין קבוצתית של גורם עונות השנה
(4) במערך השני, האינטראקציה בין הנבדקים השונים לעונות השונות משפיעה על השונות הבין קבוצתית של גורם עונות השנה
9. החוקר גילה כי בשני המחקרים, ציוני הנבדקים בתוך כל אחת מהקבוצות שווים זה לזה וגם כי ממוצעי הקבוצות המתאימות בשני המערכים (ממוצעי הקבוצות עבור אותה עונה) שווים זה לזה. מה מהבאים נכון לגבי המעבר מהמערך הבין נבדקי לתוך נבדקי?
(1)  בעקבות השינוי MSE  קטן
(2) בעקבות השינוי MSE לא השתנה 
(3) בעקבות השינוי MSB קטן
(4) בעקבות השינוי MSB לא השתנה
10. התאם בין המושגים הבאים :
(1) Confederate


א. הזמן שעובר בין צעדי הניסוי
(2) Interrater Reliability

ב. נועד לנטרל השפעות מטלות זו על זו
(3) Intertrial interval

ג. נמדדת בין שופטים שונים
(4) Counterbalance

ד. משתף פעולה (מטעם נסיין)
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